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ATA DA DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA 6ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, 

REALIZADA EM 12 DE JUNHO DE 2017. 

Aos doze dias do mês de Junho do ano de dois mil e dezessete, às dezoito horas 

e quinze minutos, reuniram-se os vereadores no Plenário da Câmara Municipal 

de Vale do Anari. Havendo quorum legal o Presidente declarou aberta a sessão e 

em seguida, passou a palavra para o vereador Ueliton Machado da Silva, para 

fazer a leitura Bíblica, o qual citou a passagem Bíblica que se encontra em Atos 

cap. 20 e vers.35, logo após o Presidente passou a palavra para o 1º Secretário 

fazer a leitura da Ata da sessão anterior, e não havendo interessados em discutir 

a Ata foi colocada em votação e aprovada por seis votos favoráveis e uma 

abstenção, tendo em vista que o vereador Joaquim Alves de Souza não estava 

presente na sessão anterior. Foram lidas as indicações, INDICAÇÃO N° 

004/GVS/17; INDICAÇÃO N° 005/GVS/17; INDICAÇÃO N° 009/GV/JCMF/17; 

INDICAÇÃO N° 010/GV/JCMF/17; INDICAÇÃO N° 012/GV/UMS/17; INDICAÇÃO 

N° 013/GV/UMS/17. No Pequeno Expediente o Presidente concedeu a palavra 

para o uso da tribuna ao vereador Sinval Ribeiro Alves pelo tempo de cinco 

minutos sem direito aparte. O vereador iniciou cumprimentando a todos os 

presentes e falou sobre a celebração dos cinqüenta anos de matrimônio do Sr. 

Luiz e da Sra. Iracema, reforçando a importância da família na sociedade e 

parabenizou a todos pela passagem do Dia dos Namorados. Não havendo mais 

inscritos, passando então para o Grande Expediente, O Presidente concedeu à 

palavra para o uso da tribuna ao vereador Sinval Ribeiro Alves pelo tempo de 

quinze minutos com direito aparte. O vereador iniciou agradecendo aos 

servidores desta Casa de Leis pelo trabalho desenvolvido em apoio aos 

vereadores. Falou sobre a importância da aprovação da Audiência Pública na 

qual se remete ao Sistema Educacional no Município, tendo em vista, que a 

mesma tratará sobre os diversos problemas que o País vem enfrentando, tais 

como econômicos, políticos, não deixando de fora nosso Município dessa 

situação. O vereador disse que busca através dessa Audiência, juntamente com a 

sociedade equacionar esses problemas e para que haja uma melhor preparação 

para formação cidadã.  O vereador disse que acredita no apoio dos nobres 

colegas mediante à aprovação e no comparecimento  no dia da Audiência e 

finalizou agradecendo a todos. O Presidente colocou em discussão a Indicação 

do vereador Sinval e não havendo interessados em discutir á mesma foi colocada 

em votação e aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. O Presidente 

concedeu à palavra para o uso da tribuna ao vereador Ueliton Machado da Silva 
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pelo tempo de quinze minutos com direito aparte. O vereador iniciou 

parabenizando o nobre colega Sinval sobre a iniciativa á respeito da Audiência 

Pública sobre o Sistema Educacional no Município. O vereador Sinval pediu 

aparte agradeceu os nobres colegas Ueliton e Nedir pelo empenho e apoio no 

sentido de acompanhar a resolução dos problemas inerentes á Educação. O 

vereador Ueliton agradeceu ao vereador Sinval e agradeceu ao Odair Calado 

sobre o espaço cedido na Rádio 87.9, o vereador Manoel pediu aparte e 

parabenizou o nobre colega pelo trabalho que vem desempenhando e também 

sobre a Indicação que o vereador fez, tendo em vista que é uma preocupação de 

todos os vereadores que essa indicação seja atendida. O vereador Ueliton relatou 

sobre sua indicação no intuito de sanar os problemas na Linha C-58, relatou 

também sobre a reunião que aconteceu na Linha C-70 em prol de melhorias 

naquela região. O vereador expressou sua tristeza em relação ao não 

atendimento nas UBS da região da Barragem e do Núcleo São Marcos, tendo em 

vista que a médica que realizava as consultas pediu demissão do cargo e mais 

uma vez as UBS ficaram sem atendimentos. O vereador Sinval pediu aparte e 

disse relatou seu descontentamento sobre essa situação, mas acredita que a 

mesma será resolvida o mais breve possível. O vereador Ueliton acredita na 

resolução dessa questão o mais breve possível e finalizou agradecendo a todos. 

E não havendo mais nada a tratar o Presidente agradeceu a todos pela presença 

encerrando a sessão às dezoito horas e cinqüenta e cinco minutos. 
PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, EM DOZE DE JUNHO DE 

2017. 
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